

POŘAD BOHOSLUŽEB 24. 12. - 31. 12. 2023

farnost Bzenec a Domanín

23	So	s nedělní platností	17:00 Těmice	Za dožití 71 a 50 let. Boží požehnání a ochranu Panny Marie pro celou živou rodinu a nemocnou osobu do dalších let
24	Ne	4. neděle adventní ŠTEDRÝ DEN	8:00 Domanín	Za dar zdraví, Boží požehnání a ochranu Panny Marie pro celou živou rodinu
			<i>Lektoři: Matěj Juřík a Jan Juřík</i>	
			9:30 Bzenec	Za farní společenství
			<i>Lektoři: Heda Mlčůchová a Ivana Dvořanová</i>	
			15:00 Domanín	Za děti a rodiny našich farností
			22:00 Bzenec	Za obyvatele města Bzence
25	Po	Slavnost Narození Páně	11:00 Domanín	Za obyvatele Domanína a Těmic
			9:30 Bzenec	Za + Lenku Vratislavskou
26	Út	Svátek sv. Štěpána	8:00 Domanín	Za živou a + rodinu Krsičkovu a Otrusinovu
			9:30 Bzenec	Za rodinu Pochylou a Hrabčíkovou
			11:00 Těmice	Za občany Těmic
27	St	Svátek sv. Jana	8:00 Domanín	Za živé a + vinaře z Domanína a Těmic
			14:00 Bzenec	Pohřeb paní Marie Polánkové
29	Pá		18:30 Bzenec	Vánoční koncert "Poslyšte křesťané" v kostele sv. Jana Křtitele ve Bzenci.
30	So	s nedělní platností	17:00 Těmice	Za farní společenství
31	Ne	Svátek sv. Rodiny Ježíše, Marie a Josefa <i>obnova manželských slibů</i>	8:00 Domanín	Na poděkování za rok 2023 s prosbou o požehnání do roku 2024
			<i>Lektoři: Zuzana Macháčková a Magdaléna Poštolková</i>	
			9:30 Bzenec	Za město Bzenec, za živé a zemřelé občany
			<i>Lektoři: Marie Kantoráková a Marta Kazíková</i>	
			16:00 kaple sv. Floriána a Šebestiána	Pobožnost na poděkování za uplynulý rok v kapli sv. Floriána a šebestiána
1	Po	Nový rok, Matka Boží, Panna Maria	11:00 Domanín	Za všechny členy farní rady a jejich rodiny, pomocníky při liturgii, dobrodince farnosti, za nemocné a za ty, kteří na farnost pamatují v modlitbách
			9:30 Bzenec	Za + P. Jaroslava Cigoše a za všechny členy farní rady a jejich rodiny, pomocníky při liturgii, dobrodince farnosti, za nemocné a za ty, kteří na farnost pamatují v modlitbách

Ve dnech 25., 26., 27., 31. 12. a 1. 1. budou kostely otevřené k modlitbě u Betléma od 10:00 do 17:00 hod.

Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě kostela na vánoční svátky. Zdobení kostela, stromků, stavění Betléma. I těm, kteří přispěli k oslavě Ježíšova narození svým zpěvem, hrou na hudební nástroje, všem kostelníkům, ministrantům, akolytům, lektorům atd.

BZENEC: Tento týden budou všechny mše svaté v kostele.

BZENEC: Během vánočních svátků budou sbírky při mších svatých určeny na pořízení svatostánku do kaple na faře.

Sbírka u Betléma - bude jako v minulých letech pro Nadační fond BETLÉM NENAROZENÝM.

Dovolujeme si Vás pozvat na Tříkrálový farní ples, který se bude konat dne 6.1.2024 na Kulturním domě ve Bzenci. K poslechu a tanci bude hrát skupina Madusong, těšit se můžete na tradiční ochutnávku vín a bohatou tombolu. Vstupenky jsou v týdnu k zakoupení ve Bzenci v klenotnictví Onyx (u Gazárků), o víkendu ve Bzenci a Domaníně vždy po mši svaté v sakristii. Příspěvky do tomboly a vzorky vín můžete nosit také po mši svaté do sakristie. Za jakoukoli podporu srdečně děkujeme a hlavně se těšíme na Vaši účast.

Adventní úkol na dobu vánoční až do Nového roku:

V dnešním prvním čtení jsme slyšeli: „Jdi a splň všechny záměry, které máš v srdci, vždyť Hospodin je s tebou!“ Sv. Pavel zase ubezpečuje Římany: „Bůh vás může utvrdit, abyste žili podle evangelia!“ A z andělova zvěstování Panně Marii dostáváme zprávu a potvrzení, že se samotný Bůh narodil na tuto zem. Už jste se ptali Boha:

- Pane, Ty jsi přišel na svět kvůli mně! Kam mám jít já kvůli Tobě?

- Pane, Ty ses ponížil, a stal se bezbranným dítětem kvůli mně! Co mám nechat já jako bezbranné dítě na Tobě?

- Pane, Tobě se přišli poklonit, chválit Tě, velebit a oslavovat andělé, pastýři, měšťané i králové! Odpusť mi, že se Tobě, Králi vesmíru klaním tak málo a nehodně! Nauč mě, chválit, klanět se, děkovat a prosit Tě důstojně!

- Bože, Radosti, Lásko, Králi, přišel jsi k nám... Povzbud' mě, abych i já často, s radostí, láskou a ochotou přicházel za Tebou.

Podělte se o Vánoční radost ze sdílení s blízkými, zázraky, které Pán denně koná ve vašich rodinách, srdcích, vztazích a životech. Svě vzácné okamžiky nezapomeňte vhodit do krabice laskavosti. Děkujeme a přejeme požehnané Vánoce.

DOMANÍN: 24.12. před mší svatou pro rodiny s dětmi se budou 20 minut přede mší svatou zpívat koledy. Jste srdečně zváni přijít si zazpívat.

Minulou neděli se při sbírce vybralo - v Bzenci: 5.389 Kč.

V Domaníně 9.290 Kč a v Těmicích: 1.249 Kč. Celkem 10.541 Kč.

Všem dárcům PánBůh zaplať.

Farnost Bzenec a Domanín: e-mail: fabzenec@ado.cz; tel. 730 546 664,

P. Mgr. Martin Rumíšek